



В Краснодарском крае по факту отравления учащихся нескольких школ возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей), в связи с обращением более 40 школьников в медицинские учреждения региона с подозрением на отравление.

Как установлено следствием, с 16 часов 9 ноября 2019 года в медицинские учреждения города Кропоткина и Кавказского района Краснодарского края с подозрением на отравление обратилось 50 детей и подростков в возрасте от 7 до 15 лет, которые были госпитализированы. В настоящее время все школьники находятся в медицинских учреждениях, где им оказывается квалифицированная помощь. Состояние пострадавших оценивается как удовлетворительное.

Следователями проводятся следственные действия, направленные на установление причин инцидента, проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1408311>